

# В Шанхае представлен инвестиционный потенциал Узбекистана



В торгово-экономическом, банковско-финансовом и культурном центре Китая - Шанхае состоялась презентация торгово-экономического и инвестиционного потенциала Узбекистана и инвестиционных возможностей города Ташкента в сфере строительства, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Мероприятие, организованное Генеральным консульством Узбекистана в Шанхае и Дирекцией по строительству и эксплуатации объектов на территории Business City при хокимияте города Ташкента, посетили руководители и представители Китайского комитета содействия развитию международной торговли города Шанхая (China Council for the Promotion of International Trade, CСPIT), представители ведущих компаний в сферах строительства, инжиниринга, консалтинга и высоких технологий, развития недвижимости, туризма и услуг, гостиничного и ресторанного бизнеса, журналисты.

Также представители шанхайских СМИ, в том числе шанхайского офиса журнала «Diplomat».

Участникам мероприятия представили подробную информацию об экономических преобразованиях и макроэкономических показателях Узбекистана, специальных экономических и малых промышленных зонах, предоставляемых иностранным инвесторам льготах и преференциях, перспективных направлениях сотрудничества в сфере строительства, а также реализации различных проектов на территории возводимых деловых центров в Ташкенте.

[Источник](#)